

“‘一带一路’河南艺术展演周”亮相周口

将为市民带来越南好剧



越南丛剧《传奇的榕树下》剧照

□记者 王晨

本报讯 越南丛剧《传奇的榕树下》这个充满异域色彩的剧目,5月17日就将随“‘一带一路’河南艺术展演周”活动首次亮相周口。

5月10日,记者从市文广旅局获悉,省文化厅将于5月14日至5月20日,举办“‘一带一路’河南艺术展演周”活动。5月17日晚,来自越南的优秀剧目将在周口人民会堂上演。

此次展演周活动,由河南省文化厅主办,河南艺术中心、河南省文化馆、河南艺术研究院、河南歌舞演艺集团、河南豫剧院、河南少年儿童图书馆等承办,主要内容包括国外艺术团体展演、传统艺术的传承与复兴“‘一带一路’河南艺术展演周”学术研讨会。

据介绍,柬埔寨、孟加拉国、新加坡、意大利、越南、马来西亚等6个国家的7个艺术团体参加了此次展演周活

动。这些艺术团体将分别赴郑州、安阳、鹤壁、周口、信阳等地,共计开展14场巡演及交流活动。其中,越南国家丛剧院的丛剧《传奇的榕树下》将于5月17日20时在周口人民会堂演出、5月18日晚在淮阳艺术中心演出。

据了解,丛剧是越南极具代表性的剧种,此前还从未曾在我市演出过。丛剧《传奇的榕树下》讲述的是仁慈的榕树神以药草和树荫为村民造福,引得村民赞誉。后来,无恶不作的树妖不仅杀害了榕树神,还残害村民。为了保护村子,善良的村姑柔妹、神鸟金孔雀等勇斗树妖,最终正义战胜了邪恶。

据市文广旅局相关负责人介绍,此次展演周以“开放河南,和谐丝路”为主题,尤其是越南国家丛剧院携优秀剧目首次来周巡演,通过文化形式传递友谊、传播文化,以公益演出的形式惠及周口市民。届时,市民可凭身份证件到市文化部门指定地点领票观看。(06)

最美河南人

我市11位“最美护士”受表彰

□记者 刘昂

本报讯 5月10日上午,“2018周口市最美护士”颁奖典礼在周口广电奥斯卡演播厅举行,11位“最美护士”受到表彰。

据了解,此次活动由市委宣传部、市文明办、市卫计委、周口广播电视台联合主办,经过单位推荐、社会公众投票、组委会综合评定等环节,最终,周口市中心医院任桂平、周口市中医院康娜、周口市儿童医

院王军霞、周口市太昊路社区卫生服务中心张彬彬、郸城县第二人民医院黎娟、扶沟县人民医院刘文静、周口市中心医院窦中娜、淮阳县人民医院张淑华、周口市中心血站李米罗、郸城县人民医院孟召松、周口市中医院尚萌等11人被评为“最美护士”,周口市中心医院被评为“最美护理团队”。

“最美护士”张彬彬说:“在平凡中孕育着伟大,在琐碎中诠释着崇高,这就是我们医护工作的真实写照。”(03)

我市4个家庭当选“河南省最美家庭”

□记者 王晨

本报讯 5月10日,记者从市妇联了解到,2018年“河南省最美家庭”评选结果揭晓,60个家庭荣获“河南省最美家庭”称号,我市推荐的4个家庭全部当选。

据介绍,我市当选的4个家庭分别是:传承家庭传统美德的孔德慧家庭,省吃俭用关爱留守儿童的郸城县苏秀英家庭,睦邻友善的商水县周德元家庭,为国教子、情系国

防、岗位建功的太康县周慧家庭。

据了解,自2014年启动寻找“最美家庭”活动以来,我市各级妇联组织依托“妇女之家”阵地,围绕“晒照片、谈家风、讲故事、展风采、秀梦想”等,精心组织,周密策划,吸引广大家庭踊跃参与。“最美家庭”“好婆婆、好媳妇”“美丽庭院”创建,累计为1.5万余个“最美家庭”授牌,精心编辑“最美家庭故事”3000余册、宣传海报1万余套。

鹿邑:

骑车男子突然倒地 警民携手救助



民警和医护人员查看倒地男子情况

□记者 李瑞才/文
通讯员 胡洪涛 刘传保/图

本报讯 5月10日上午10时许,在鹿邑县真源大道,一骑电动车的男子突然摔倒在地。看到这一情况,过往市民立即拨打120和110。期间,在附近值勤的民警前来维持现场秩序,防止过往车辆误伤倒地男子。

鹿邑县特巡警大队接到110指令后,迅速赶到现场,与医护人员一起将倒地男子送往鹿邑县人民医院抢救。因抢救及时,目前,该男子生命体征平稳。

得到消息的鹿邑县道德公益志愿者刘传保和张玉勤赶到后,首先把

倒地男子的电动车停在附近商店门口并交待店主看管。随后,他们又赶往医院了解情况。

由于在该男子身上没有发现能证明其身份的证件,两位志愿者希望通过媒体帮助寻找该男子的家人。该男子上身穿带有“宋河酒厂”字样的外套,下身穿蓝色裤子,脚穿黑色单鞋,骑一辆红色小型电动车。有知情者请及时与鹿邑县公安局或鹿邑县人民医院急诊室联系。(03)

身边好人